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Käesolewas hinnakirjas leiawad harmouika tar- 
witajad wäljawaliku kõige varematest Saksamaa 2 ja 
3 riaga pillidest. Ühe riaga, nii^v.nzti ** üsna 
odawad harmonikad jätan hinnakirjast wälja, sest et 
esimesi meie maal wäga wähe pruugitakse ja oda- 
wat laada kaupa, mis ruttu rikkesse läheb, kellcgil 
kaugelt tellida ei maksa, neid saab lähemaltki osta. 
Kõik siin nimetatud harmonikad on kindel, wastupi- 
daw töö, ikltsa suure häälega, mis mängides weel 
kõlawamaks muutub. Peale selle on nad ka näu 
poolest wäga ilusad ja wõib neid julgesti iga hea 
pilli tarwitajale soowitada. Mujal maades on selle 
wabriku tööd juba nii lugupeetud, et nende kiitu­
seks enam tarwis ei ole sõnu raisata. Loodan kind- 
laste, et ka minu tellijad neid kiitma sagwad, kui 
korra proowi on tellinud.
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Nr 120.

№ 120 on-kõize-odawam 2 naga Jmperial harmo- 
uika, suurus 32 X17 cm., kahe wahe-raa- 
miga lõõts metallist nurga taitsjatega, puust 
osad mustaks poleeritud, 19 klahwiga, kahe 
registrega, doppelt häältega, hind 10 rubla.

№ 122 on niisamasugune, nagu 120, aga katmata 
klahwidega (ilma sõelata). Hind 11,50 kop.

Postiga saatmine maksab l^roopa Venemaal 
kauguse järele ja pilli suurust mööda 90—1.20 kop. 

Puu kasti sisse pakkimine 30—40 kop. 
Tellimise juures wõib ka pool hinda ette saata,



Nr. m

№ 1513. Suurus 32 X17 cm. Mustaks polee­
ritud ja ilustused külje peal õliwärwiga 
maalitud, tugew 10 woldiga doppeltlõõts, 
laiad keeled teras-brongsi, doppelt häältega.

Hind 19 klahwiga pilli eest. . . . 14.00 kop.
11 21 „ 15.00 „

Seesama 21 klahwiga ja eht Juglis-
terasest keeltega, hind . . . . 17.00 „

kuna puuduw osa järelmaksu alla pannakse. Peale 
siin nimetatud sortide wõib minu käest ka kõiki muid 
sortisi mabriku hindadega saada. Kui mõni ostja siit 
hinnakirjast omale parajat ei leia, siis palun teda oma 
joomi minule awaldada.



Шг. 1501.

Sunnis 36X20 cm. Vaiab, mustaks polee­
ritud iiteiup, tume pnntitib tahwled knllakarwa nurga 
ilustustega 12 woldiga lõõts, 2 waheraamiga ja 
patent nurga hoidjatega, ekstra laiab keeled teras- 
drougsist.

Hind 19 klahwiga 14 rubla, 21 klahwiga 
15 rublo, 21 klahwiga ja eht Iuglis-terascst keel­
tega 17.50 kop.

Niisamasugune teras-keeliega, aga suure kae 
rihmaga, mis messiug-saugadega külge pandud, hind 
18 rubla.



Nr. 1503.

Suurus 36X20 cm. Mustad raamib, rna- 
honi kartoalised küljed, tahtoled hõbeda karwa, do- 
pelt klawiatur Pika klahtoidega, hõbetatud kõla trom­
petid, iii geto ja pikk lõõts patent nurga hoidjatega, 
6 registrega, 6 rida ekstra laiast, kuld brougsist 
(ajax) keelesid, suure, oreli sarnase häalega, hind 
20 rubla.

Seesama, eht teras keeltega, hind 24 bubla.
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Nr. 105.

Ai 105. Suurus 30X16 cm. Дnaiteb toredad 
palisandri farmahfcb, klabwid perlmutri 
nööpidega, J 4 woldiline tugew lõõts me­
tall nurkadega, head rihmad, 2 satsi häid 
Мер, 8 bassi, hind 14 ruLLa.

Seesama, eht teras keeltega, hind 18 rbl.

№ 104 Niisamasugune ehitus nagu «Ns 105, aga 
21 klahwiga ja 12 bassiga, brougs-keel- 
tega = hind 18 rubla, eht teras- 
keeltega = hind 22 rbl.



Nr. 112.

Mahagoni fctrmci liite, f tarnin tiir гол (ja saetud 
ilustusega kaetud, perlnutvejt klahivid, 3 riaga, do- 
pelt toonidega, 20 klahroiga ja 12 tugelva bassiga, 
suurus 27 X17 cm., hind 25 rubla.



Nr. 102.

№ 102. Suurus 30 X18 cm. Kaaned eht 
Jalarauda puust, veeuikesest nikerdatud, perlmutrest 

klahwid, tugew lõõts nurga hoidjatega, pikad nahk 
rihmad, pikk õhu klapp, keeled kuld brongsist, 32 
klahwi, 12 bassi, hind 35 rubla Seesama, 16 
bassiga, 37 rbl.

Seesama, 12 bassiga ja teras-keeltega, 42 rbl 
11 16 „ „ 45 „

A. Laurmawn trükk, Tattinnns.



parred, 7 keelega.
219. Kere pähkle puust, metallist pulkadega

hea töö odawa hinna eest .... 4.00

Mehanismuseg ci:
220. Pähkle puu karwaline . . . . . 5.00
221. ,, ,, parem töö .... 6.00
226. Mahtra puust, palisandri karwa polee­

ritud, wäga head hääle astmed . . 8.00
226. Seesama, hõbe-halliks poleeritud . . 9.00
227. Meel parem, linnu-silma mahtrast . 10.00
228. Wäga eht töö, keelelaud palisandrist,

tore perlmutrist ilustus augu ümber . 12 00 
230. Kere ja keelelaud palisandri puust, 

sisse lastud .kirjadega kaunistatud, 
wäga tore ja ilusa häälega pill . . 15.00

Gitarre postiga saatmise kulu ja pakkimine . 1.00
Soowi peale wõib kõik need gitarred ka 6 kee­

lega saada hinnad on ühesugused. Et aga hinnal 
wahet ei ole, siis on kasulikum 7 keelega osta, sest 
see wõib mõlema aset täita.

Dekker-Schenk'i gitarre kool, uumre sisteemi 
järele, iseõppijatele' (2Öene keeles) hind 1 rbl.

Selles raamatus on peale õpetuste weel roh- 
keste laulusid ja lugusid. Sellesama kirjaniku wälja- 
antud on weel 11 albumi, mitmesuguste tantsude 
ja marssidega, iga albumi hind 1 rbl.



jlüandolineö,
Jtalia worm, ümarguse põhjaga.

275 Põhi pruun lagi walge, feeltetciub palifcmbveft, 
messingist mehanik, hind 4 rbl.

277. Põhi pruuni ja walge wiiruline, ilusaste po­
leeritud, hind 4.50 kop.

278. Põhi pruuni ja walge wiiruline, palisaudrest 
märgulaud lae peal, hind 5.50 kop.

279. Põhi pruun, äär nööri moodi keerukirju, lae 
ääri mööda perlmutre karwa kirjad, h. 6 rbl.

280. Põhi kollase ja pruuni wiruline, ääred eht 
perlmutrest sisse pandud, wäga puhtalt polee­
ritud, palisandrest mängulaud, wäga tore pill, 
hind 7 rbl.

Eht Jtalia mandolined, wäga ilusa kõlaga, hinnad 
toredust mööda, 7, 8, 8.50, 9, 11 ja 12 rbl.

Mandoliue postiga saatmine maksab 45 kop., puu 
kasti sisse pakkimine 30 kop.
Uus mandolinede kool, mooU sistemi jä­

rele, hind 1.50 kop.
Uus iseõpetaja, numre sisteemi järele, mis 

ilma noodi tundmata mandolinet õpetab män­
gima, hind 1.50 kop.

I tantsude ja marsside album
II tantsude ja marsside album

Mõlemad numre sisteemi järele, а 75 kop.

WLiuli kool Uus wiinli mängu õpetus Eesti 
ja Läti keeles. Suures wormis. 56 lehe­
külge, hind 1 rbl.

Uuema aja tantsud. Wiinli mängijatele, I, П 
ja Ш jagu, iga ande hind 75 kop Iga moodi 
ristpaela all saatmine maksab 10 kop.



Suurepäraline uudis!
Muminiumist mandolined

Nr. 03. Nr. 04.
Nr. 03. Madal Prantsuse mom, liblikas lae peal 

aluminiumist ja perlmutrest sisse pandud.
Nr. 04. Palju peenem töö, rohkem ilustatud, 

mängu laud sarwest, perlmutrest õitega, matt-hõbeda-kar- 
waline, si'5se graweeritud kirjadega. Mõlematel on ilus 
papist kast ümber, hinnad ühes saatmisega ja puukasti 
sissepakkimisega Nr 03 — 12 rbl. Nr. 04 — 15 rbl.

Wäga soowitackad iga uudise armastajale !



Balalaikad.

Hinnad tõusewad ilu ja headust mööda, 1.75, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 15—20 rbl. Kes tõeste balalaikat 
osta tahab, seda palun oma soowi awaldada, siis saab 
temale Pikem sortide kirjeldus saadetud.

Elektri taskulatred.

olen oma ostjate jauks kõige uuemate leidustega täien­
danud Endiste süe-pirnue asemele, niis mähe ja pu­
nakat walgust andsiwad ja palju mägi ära tarwitasiwad, 
panen oma latrete sisse uued metall-lõngaga pirnid (lambid), 
mis heleda, päikese sarnase walgusega hiilgawad ja seal 
juures ka wäheni jõudu ära tarwitawad, kui endised. 
Batteriid minu latrete sees wõiwad 9 kuud seista, ilma 
et ära fuStü^ab. Kõige nende uuenduste ja headuste 
peale waatamata, on minu hinnad wäga odawad. Lat­
rete hinnad ühes batterie ja lambiga:

9ir. 1000. Aluminiumi karwaline, kirjuks pressitud too§, 
suurendama klaasiga, hind 1 rbl.

Nr. 1010. Niisamasuguse klaasiga, nikkel otsadega, kes­
kel pressitud riie, hino 1.10 kop.

Nr. 1015. Suurendamise klaas 3 cm. läbi moeta, wäga 
suure walguse jõuga, hind 1.40 kop.

1018. Kolme walguse klaasiga, 1 walgr, 1 punane, 1 
rohiline, hind 1.40 kop.

Üksikud Pirnid, S kujulise metall lõngaga 40 kop., 
lihtsam sort 30 kop., harilik süe-pirn 20 kop.
Tagawara batteriid, 9 kuud kestew 45 kop., 6—8 kuud 

kuud 40 kop. 3. kuud kestew 30 kop. 1 — 2 latre 
postiga saatmine maksab 25 kop. 3-5 latre saat­
mine 45 kop.

A. Laarmann': trükk, Tallinnas.


